

- 抽调院内志愿者,对6周岁左右的临床一线医护人员子女提供临时托管服务
■ 为一线科室送去急需物资,对重点科室及时解决加班加点时的生活保障问题
■ 在定期体检基础上增加新冠病毒感染检查项目,帮助职工全面了解自身状况

把温暖送到医护人员的心坎上



抗疫三年以来,医护人员给我们带来了太多的感动,他们用生命守护生命,在平凡的工作岗位上演绎着一个温暖人心的故事。
伴随防控政策的调整优化,全体医务工作者继续全力以赴,用实际行动诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神。

医院开设“小天使”托管班解决一线医务人员后顾之忧

开设“小天使”托管班 为医护职工撑起温暖后盾

入冬以来,呼吸道感染患者不断攀升,郫都区人民医院门诊及住院患者数量激增,医疗救治压力增大,医护人员冲在前线,承担守护人民健康的责任,但同时他们也承担着“父母”的角色,小孩的假期照顾问题成了很多医护人员,特别是双职工家庭最大的困扰。
为解决一线医务人员的后顾之忧,成都市郫都区人民医院在院内办起了“小天使”托管班。此次托管班重点针对6周岁左右的医院临床一线医护人员子女,提供临时托管服务,并解决就餐及午休问题。医院从相关科室抽调5名志愿者轮流参与托管服务,同时每天派安保人员到托管班巡视,保证活动安全。通过开设绘本阅读、唱歌跳舞、绘画、创意手工等兴趣活动课,培养孩子们的手动能力和创造能力,提高他们的艺术素养,让孩子们度过一个愉快而有意义的假期。

开展“冬送温暖”活动 把关心关爱送到医护人员身边

前段时间,由于新冠感染病人的陡增,简阳市人民医院医护人员面临着繁重的医疗救治任务和自身感染的双重考验。医院开展了临床一线职工“冬送温暖”活动,为急救120、门急诊等一线科室送去了药品、保暖物品等急需物资,同时对病员周转快、工作量大的重点科室,如急诊、ICU、呼吸内科发放了牛奶、面包、方便面等,及时解决加班加点时的生活保障问题。
每到春节,彭州市妇幼保健院都会组织派送贴心礼物,为职工送上温暖的年味、贴心的祝福。
同时送上的还有职工体检。“今年体检项目比往年多了几项,还有肺部CT哦……”正在办理体检登记的职工张医生说。原来,医院出于对全体职工的健康关注,特别在每年定期职工体检计划基础上,增加新冠病毒感染检查项目,帮助职工全面了解自身健康状况。

发放防疫爱心包 把温暖和关爱送到抗疫一线

“一袋袋热乎的中药包送到手中,让我觉得特别温暖,我会继续坚守岗位,做好自己该做的事。”彭州市丹景山镇卫生院住院部主任黄安东说。
近期,伴随寒冷天气的到来,出现了呼吸系统、新型冠状病毒感染患者入院的高峰,彭州市丹景山镇卫生院全体医务人员面对高强度的救治工作,舍小家顾大家,挺身而出,发挥连续作战的精神,夜以继日奋战在医疗救治最前线。
同时,彭州市卫生健康局、彭州市丹景山镇党委政府以及卫生院也将他们的关心关爱送到了医务人员的手中,为全体职工发放预防新冠肺炎配方制剂、防疫爱心包、新冠治疗方中药包。这一系列的关心关爱举措,让战斗在一线的医务人员深受感动、倍感鼓舞。
成都日报锦观新闻记者 彭毅 图片由受访单位提供

防疫科普

科学评估新冠疫苗接种禁忌 做到“应接尽接”

广大农村地区医疗卫生机构的服务能力相对较弱,老年人和儿童数量庞大,是近期疫情防控的重点地区。昨日,四川省疾控中心发出特别提示:春节将至,万家团圆、健康祥和是大家的共同心愿,让我们每一个人都做好自身健康的第一责任人,为了您和家人的健康共同努力。
聚集活动要谨慎 弘扬节庆文明新风,不组织、不参与棋牌麻将等聚集性活动,红白喜事尽量简办。
疫苗接种要跟上 科学评估接种禁忌,做到“应接尽接”,提高免疫接种覆盖率。没有接种禁忌症的老年人,应尽快完成新冠疫苗全程免疫接种,符合条件的要进行加强针免疫接种。
邻里守望渡难关 对有需求的乡亲,主动分享富余的药品、口罩、消毒用品等物资,需要时帮助代买生活物资,联系送医就诊等。
成都日报锦观新闻记者 王静宇

推进农村产权交易规范化建设 阳光交易防蛀治腐

“村里的集体果园承包给了谁,工程项目由谁建,村里的资金用在什么地方……”2022年11月16日,农村产权交易规范化建设现场会在蒲江县举行,与会人员围绕农村“三资”热点问题进行交流,研讨如何进一步做深做实基层产权交易监督工作。
近年来,随着经济社会不断发展,农村集体“三资”体量逐步增大,类别愈发复杂,但相应的“三资”管理使用、资产处置审批等配套制度机制却相对缺乏。在集体资产资源交易处置、工程项目招标采购、资产资源定价等方面,私下交易、低价处置、吃拿卡要等突出问题,严重侵害群众切身利益。
四川天府新区万安街道韩婆岭村以集体名义成立投资管理公司,全权负责对外招商、资金使用管理、集体建设用地流转等事务。作为公司的法定代表人,原党总支书记、村委会主任李志勇不仅利用职权帮助企业老板拿项目、搞协调,先后收受财物279万余元,还违规挪用公司资金用于个人理财,累计获利17万余元用于个人开支。2022年6月,李志勇受到开除党籍处分。2022年9月,李志勇因犯非国家工作人员受贿罪、挪用资金罪,被判处有期徒刑5年6个月。
农村产权交易规范化、透明化不够,给权力寻租带来可乘之机。对此,全市各级纪检监察机关从制度机制入手,开展“应进必进 阳光交易”专项行动,大力推进农村产权交易规范化建设,以阳光促反腐。
综合运用明责、函责、究责等“九责工作法”,督促农业农村、规划和自然资源、国资、水务等职能部门、镇(街道)、村(社区)扎实推进农村产权交易规范化建设各项工作,坚决杜绝不作为、慢作为、乱作为及等待观望等问题。
坚持以“全周期”理念开展“全过程”监督,通过党风廉洁综合动态检测系统,对项目实施“事前”报备审核;发动基层监督力量,围绕项目交易决议、交易过程开展“事中”贴身监督;深化“纪巡审”联动,针对项目供后合同履行、用地、建设、经营等情况,强化“事后”跟踪和监测。
充分调动市场主体创新积极性,指导成都农交所设立交易服务体系,“应进必进”目录清单政策、党风廉洁(三资)综合动态检测系统暨促交能级建设三个工作组,推动企业与涉农资源资金部门数据融合共享、交易动态监管,分类同步推进平台建设。
底数清、情况明,才能确保“应进必进”。蒲江县、郫都区、龙泉驿区和金堂县率先开展试点探索。龙泉驿区纪委监委推动主管部门、镇(街道)、村(社区)各负其责,对全区10个镇(街道)、123个村(社区)集体“三资”全面清理,全面摸排,逐一踏勘,目前完成755宗“三资”项目,400宗闲置农房入场准备。蒲江县纪委监委在全县8个镇(街道)84个涉农村(社区)开展清理行动,建立农村集体“三资”数字信息资源库,形成四大类36子项《交易目录清单》……
各履其职、各负其责、各尽其能,全市各级纪检监察机关加强统筹协调,督促地方多个职能部门研究制定“应进必进 阳光交易”配套政策措施,推动各项工作不断走深走实,让人民群众获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。



新起点 新征程!

- 成都日报锦观2022影响力年度盛典举行
□ 成都日报锦观传媒公司揭牌亮相

新型城市党报 智能化全媒体传播矩阵起势成形

2022年成都日报锦观全媒体影响力不断攀升,全网用户突破5000万,较上年增长近一倍,全网阅读量超35亿,较上年增长70%,新型城市党报智能化全媒体传播矩阵起势成形。成都日报主要负责人表示:“成都日报将持续推动媒体深度融合,以凤凰涅槃的决心和姿态,做大做强锦观品牌影响力,力争到2024年,实现全媒体总用户达到1亿。以大时政、大思想、大文化为特色,孵化大财经、大健康、大教育等新赛道,培育复合多元的垂类IP矩阵,为用户提供有智慧的决策参考,有深度的行业观察,有影响的整合传播,有创意的营销活动,持续提升党报在主流舆论场的影响力,全力实现跨越式发展,为成都传媒集团向立中国影响世界的新型主流媒体集团和智媒体集团转型贡献力量。”

首发年度影响力榜单 城市传播热词出炉

过去一年,成都日报锦观全力服务城市大局。以党的二十大为宣传主线,抓住重大时间节点,聚焦国之大事、省之大计、市之大事,唱响双城记、打造都市圈、建好示范区、提质幸福城等全市中心工作,聚焦抗击疫情、战高温、保民生等重大宣传主题,推出了一批带露珠、接地气的优秀报道,充分展示经济高质量发展取得的成绩,生动讲述各级党委政府和基层部门单位讲政治、抓发展、惠民生、保安全的鲜活实践。通过全面深入数据分析,成都日报锦观在现场发布了“2022城市十大新闻热词”,透过热词,洞见城市之变、生活之变,“公园城市、成渝地区双城经济圈、成都都市圈、抗疫情战高温”等位列成



成都日报锦观全媒体年度传播热词前十

融合创新讲好城市故事 三类奖项现场发布

刚过去的2022年12月,成都再一次被评为“2022中国最具幸福感城市”冠军城市。其中也蕴含着成都各区(市)县、各部门多维度打造城市新形象,借力党报全媒体矩阵,讲好有温度的成都故事的贡献。活动现场,还公布了成都日报锦观2022年度最具影响力传播区域、区域优秀传播案例、“政务融媒体”优秀单位、“政务融媒体”优秀案例影响力榜单。
“2022年以来,成都日报锦观对锦江区中心工作进行了全方位、多视角的宣传报道,多维度彰显了锦江发展魅力、幸福魅力、品牌魅力。”活动现场,锦江区委外宣办送来感谢信。“新的一年,希望成都日报继续支持锦江区,努力实现新闻宣传转化率最高化、效果最优化。”
美好的城市生活,离不开诸多优秀行业品牌的助力。来自各行业的知名品牌代表参加了本次活动。成都日报锦观2022年度最具创新行业领军品牌、最具影响力本土金融机构、最受关注本土商业机构、最受信任房地产品牌、最具人气生活消费品牌、

新起点新征程 成都日报锦观传媒公司扬帆启航

在与会嘉宾的见证下,成都日报全资子公司成都日报锦观传媒有限公司正式揭牌。“这预示着报社文创产业发展进入新阶段,即将开创高质量发展的新征程。公司成立以后,将开拓整合营销、版权交易、政务新媒体代运营、数据监测和分析、品牌建设等‘媒体+’业务形态,进而构建深度发掘党报用户资源的市场化平台,探索新媒体影响力变现的创新途径。”公司负责人介绍。
新时代赋予新使命,新使命呼唤新担当。成都日报始终与城市同呼吸共命运,将继续围绕中心服务大局,做优新闻宣传,持续做强成都日报锦观品牌影响力,持续提升党报在主流舆论场的影响力,为成都传媒集团“建设立足中国影响世界的新型智媒体集团”贡献新的更大力量。
成都日报锦观新闻记者 黄琳 粟小林

鲜明大抓基层导向 把监督触角延伸至最基层

“听说村里闲置的小学校舍要出租进行猕猴桃种植,租金是好多?钱交没有?钱怎么分配使用?”今年元旦节后第一个工作日,金堂县云合镇天元村党风政风监督员刁俊明就来到天元村8组进行走访。村民李大爷看到刁俊明,便来了一个“三连问”。
“确实有这个事,村上还在谈。不过您放心,现在每个村都有村务监督委员会,也建立了村资台账,村里的资金使用都会及时公开,我这个‘监工’也会持续跟进监督。”刁俊明回答道。
让群众对纪检监察工作“可视”“有感”,就必须充实基层纪检监察力量,把监督工作做到群众身边去。
2022年,市纪委监委认真落实省纪委监委关于加强基层党风廉政建设的部署要求,大力推进强化组织、强化能力、强化主业、强化保障“四强行动”,深化镇(街道)纪检监察组织标准化规范化建设。
与此同时,下大力气织密村(社区)监督网络,整合村级监督力量,研究制定《关于加强农村监督工作的十项措施》《成都市农村纪检监察工作规程》等制度规范,把监督触角延伸至最基层,更加及时精准地发现群众身边“蝇贪”“蚁腐”,有力有效维护人民群众切身利益。
积极搭建县、镇(街道)、村(社区)三级联动监督新架构,建强配齐村(社区)党风政风监督员队伍,对“三资”管理、“三务”公开、“小微权力”运行情况、项目建设、惠民政策落实等村(社区)重点工作开展“贴身”监督,充分发挥基层末梢“监督哨”作用。
各区(市)县纪委监委认真落实《中共成都市委办公厅关于推动落实镇(街道)纪(工)委人员“两专三兼”的通知》,配齐专职人员,整改专职不专,抓实业务培训,进一步强化基层监督力量,切实解决“有人干”“愿意干”“善于干”的问题。
双流区新选拔镇(街道)纪(工)委专职副书记、监察办专职副主任5名,实现镇(街道)纪(工)委人员“两专三兼”配备率达100%。2022年3月,黄水镇杨公社区6组居民袁大爷找到黄水镇纪委,反映修路占用其土地的6500元过渡费一直无法领取。该镇纪委副书记刘治国通过调查原因、多方协商,督促杨公社区召开议事会,帮助袁大爷领取到了该笔过渡费。
基层纪检监察组织建设更加严密,主责主业更加聚焦,干部能力显著提升。一年来,市纪委监委树立大抓基层的工作导向,下大力气补短板、强弱项,建强群众身边的纪检监察组织,做实基层监督,实现依靠本级力量解决本级问题,把群众反映的问题化解在基层、解决在萌芽。
2022年,完成3个功能区51个村(街道)监察赋能,全覆盖实现纪检监察干部“两专三兼”。全面建立纪检监察协作区,推行“乡案县审”,全市镇(街道)立案2537件,占全市立案总数的55.6%,其中源于监督检查发现984件,同比增长18.4%。
成都日报锦观新闻记者 王雪钰